

Отчет

о проведенных мероприятиях Домами культуры Надтеречного муниципального района по профилактике терроризма и экстремизма за 2019год.

15 января в 11-30 работники Братского ДК совместно с заведующей библиотеки Абдулазиевой И. А провели беседу с уч-ся СОШ с.п. Братское: «Терроризм – зло против человечества». Присутствовало : 20 человек, 13-14 лет.



17 января художественный руководитель Калаусского ДК Хачукаева А.З. провела беседу с учащимися 7-х классов :«Терроризм – зло против человечества». Обслужено-9 человек, до 14 лет 9 человек.



21 января в 15-30 работники Новогородокского ДК совместно с Горагорским ДК провели час встречи: «Обвиняется терроризм».Пригласили участкового села Х.А.Богаева. Обслужено-11 человек; зрителей старше 14 лет-8 человек; участники старше 14 лет-3 человек.



24 января работники Комаровского ДК провели беседу: «Пойдем на правильном пути Ислама ,последуем всем правилам Корана». Пригласили старейшин села В. Хазбулатова, В.Элишиева, имама с.п. Комарово Х.Х Абдулаева и жителей села. В завершении старейшины прочитали Мовлид. Присутствовало: 40 человек.



10 января работники Подгорненского ДК провели час общения: «Терроризм экстремизм и общечеловеческие ценности».Пригласили: учительницу по обществознанию МБОУ «СОШ с.п. Подгорное» - Юсупову Румису Хусейновну. Обслужено-26человек, до 14лет – 8человек.



5 февраля работники Гвардейского ДК провели встречу: "Мы против терроризма". Присутствовали: 8 человек.



8 февраля работники Зебир-Юртовского ДК провели час -встречи с подрастающим поколением в присутствии представителя духовенства имама села Лукаева Х.В.: «Мы- против терроризма». Присутствовало: 8 человек.



14 февраля в 15-30 работники Новгородокского совместно с Горагорским ДК провели беседу: «О борьбе с терроризмом». Были приглашены Участковый Уполномоченный Полиции Талханов Сулейман и молодежь села. Обслужено-9 человек; участники старше 14 лет -3 человек.



12 февраля в 11-00 коллектив Бено-Юртовского ДК провели час общения с учащимися 7-8 классов СОШ с.п. Бено-Юрт: «Нет террору». **Цель** – объяснить сущности терроризма, его типы и цели, совершенствование у школьников знаний о терроризме. Присутствовало:23 человек.



19 марта в 14-00 работники Калаусского ДК провели час общения с учащимися СОШ с.п. Калаус: «Земля без войны».Художественный руководитель ДК Хачукаева А.З. рассказала, что такое терроризм и какие могут быть последствия влияния тех людей, которые пытаются навязать идеи экстремистского характера. Далее выступил заведующий ДК Гайрабеков А.А. который упомянул о том, что в наше время, молодежь наиболее подвержена влиянию идей экстремизма через интернет, так как учащиеся постоянно находятся в социальных сетях, где способ размещения негативной информации является наиболее доступным и сильным по оказанию влияния. Обслужено-12 человек, до 14 лет 12 человек.



14 марта коллектив работников Надтеречного РДК организовал беседу: «Молодежь за мир». В беседе принимали участие учащиеся СОШ№ 3, а так же сельская молодежь. Ключевым направлением борьбы с террористическими проявлениями является профилактика. Особо важное значение имеет профилактическая работа среди молодежи, так как их среда является наиболее благоприятной для развития и распространения радикальных идей. Обо всем этом и о многом другом было оговорено в ходе беседы. Цель мероприятия состояла в воспитании в сознании молодежи сохранение мира и борьбы со всеми проявлениями терроризма. Обслужено– 17 человек.



8 апреля работники Братского ДК провели конкурс рисунков с уч-ся СОШ с.п. Братское: «Дети против террора». Они продемонстрировали свои рисунки «Нет терроризму», «Я рисую этот мир» «Дети против террора». Присутствовало :25 человек, 10-12 лет.



15 апреля в 14-00 работники Гораторского ДК совместно с работниками Новгородокского ДК провели диспут: «Мир без войны». Обслужено—10 человек; участники старше 14 лет-2 человек.



22 апреля в 15-00 работники Новгородского ДК провели беседу с подрастающим поколением: "Терроризм -угроза всему миру". Обслужено- 28 человек.



26 апреля работники Гвардейского ДК провели беседу с подростками с.п.Гвардейское: "Ваххабизм". Обслужено-36человек.



3 мая работники Мекен-Юртовского ДК провели час встречи :«Наш мир без экстремизма и терроризма». Цель: Показать на примерах событий в мире, что такое экстремизм и терроризм, каковы его последствия, какие возможные способы защиты от него существуют .Пригласили молодежь и подростков села . Присутствовало :30 человек , до 14 лет -20 человек .



7 мая работники Подгорненского ДК организовали профилактическую беседу для учащихся старших классов. Зам. директора по духовно-нравственному воспитанию Мовсар Шамсудов рассказал о духовных ценностях, и о страшных последствиях для тех, кто стоит на пути идеологии. М.Шамсудов постарался сформировать у ребят представление об экстремизме и терроризме. Он подготовил для них интересный материал. В завершении встречи ребята задавали интересующие их вопросы. Обслужено: 25человек.



11 мая работники Комаровского ДК провели беседу: «Мы против терроризма» с учащимися 7 классов. Присутствовало 35 человек, до 14 лет - 10 человек.



21 мая работники Горагорского ДК провели беседу: «Мы можем победить терроризм». На мероприятие были приглашены участники коллектива художественной самодеятельности. Заведующая Горагорского ДК Галиханова З.М. рассказала, что терроризм – не просто основанное на насилии орудие социальной, идеологической, политической, религиозной борьбы, но прежде всего способ воздействия на государственную власть или народ. Также отметила, чтобы победить терроризм, нужны грамотные и образованные спецслужбы. Присутствовали: 8 человек, до 14 лет - 6 человек.



21 мая работники Новгородокского ДК провели беседу: «Мы можем победить терроризм». Современный терроризм – явление, не имеющее пока единого определения. Есть разные аспекты. Но несомненно одно: это вызов современному человечеству – как политический, так и социальный и духовный. Поэтому, конечно, эту проблему нужно решать. Обслужено - 10 человек; участники старше 14 лет - 2 человек.



28 мая в 10-00 работники Калаусского ДК провели беседу с молодежью села: «Мы против насилия и экстремизма». В ходе беседы художественный руководитель ДК Хачукаева А.З. ознакомила ребят с понятиями: «экстремизм», «экстремисты». Обсуждали проблему экстремизма и насилия, пытались разобраться в причинах появления этих явлений и путях противостояния им. Одним из ключевых факторов борьбы с экстремистскими проявлениями в общественной среде выступает их профилактика. Особенно важно проведение такой профилактической работы среди подрастающего поколения. Обслужено: 14 человек.



5 июля работники Надтеречного РДК организовали встречу с детьми младшего возраста: «Нет террору». Терроризм и зло исходящее от него, должно быть самой актуальной темой и его профилактика является первостепенной задачей. Детям нужно разъяснить само значение слова терроризм, привить неприязнь к насилию и воспитать дружелюбие. Обо

всём этом было оговорено в ходе встречи с целью профилактики насилия и зла.
Обслужено- 15 человек, до 14 лет- 13 человек.



17 июля работники Зебир-Юртовского ДК провели беседу: «Мир против насилия и экстремизма». На встрече присутствовали: имам села - Лукаев Хасан В. и жители села с.п. Зебир-Юрт. Присутствовало: 6 человек.



10 июля работники Комаровского ДК провели беседу: «Ислам и терроризм несовместимы». Пригласили- ОУП Мачаева Х.И, и УУП Мунаева С-М .М и молодежь села. Присутствовало- 25 человек, до 14 лет - 15 человек.



6 августа работники Зебир-Юртовского ДК провели беседу с подрастающим поколением: «Терроризм - глобальная проблема». Присутствовали: 6 человек.



8 августа работники Новгородокского ДК совместно с работниками Горагорского ДК провели беседу: «Предотвращение терроризма». Пригласили –участников коллектива художественной самодеятельности. Обслужено-12 человек ; участники старше 14 лет-3 человек.



3 сентября в 12-30 работники Братского ДК провели беседу с уч-ся СОШ с.п. Братское: «Дерево мира». Присутствовали:12 человек.



3 сентября работники Надтеречного РДК провели встречу с учащимися 9кл. СОШ№3: «Терроризм и экстремизм – угроза миру». Цель мероприятия состояла в воспитании молодежи в правильном образе жизни, умении любить себя и окружающих людей. Обслужено-19 человек.



3 сентября работники Мекен-Юртовского ДК провели час встречи: «Терроризм – зло против человечества!» Пригласили подростков села . Присутствовали: 17 человек, до 14 лет -14 человек.



3 сентября работники Новгородокского ДК провели час встречи: «Дорога к миру». Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Террористические акты приносят массовые человеческие жертвы, влекут разрушение материальных и духовных ценностей, не поддающихся порой восстановлению, сеют вражду между государствами, провоцируют войны, недоверие и ненависть между социальными и национальными группами , которые иногда невозможно преодолеть в течение жизни целого поколения. Обслужено-11 человек; участники старше 14 лет-3 человек.



3 сентября в 15-20 коллектив Бено-Юртовского ДК провел беседу с уч-ся СОШ с.п. Бено-Юрт: «Голубь мира». Присутствовало – 32 человек.



3 сентября работники Горагорского ДК провели час-встречи: «Дорога к миру». Основной целью встречи стала профилактическая беседа по недопущению проявления в молодежной среде таких негативных явлений как: терроризм, ваххабизм. Обслужено-10 человек; участники старше 14 лет-2 человек.



3 сентября работники Знаменского ДК провели беседу совместно с библиотекой: «Мы против терроризма и экстремизма». Присутствовало: 15 человек, до 14 лет- 5 человек, с 15 до 14 лет- 10 человек.



3 сентября в 11-00 работники Новгородского ДК провели беседу: «Мы против терроризма». **Цель:** объяснить сущность терроризма и экстремизма подрастающему поколению. Художественный руководитель рассказала, что терроризм –одно из самых

страшных преступлений, что нужно быть осторожным и бдительным. В свою очередь Заведующий ДК М.Жамаев добавил от себя, что нужно слушаться родителей, не поддаваться на провокации в социальных сетях, учиться хорошо и пожелал им здоровья, успехов в учебе а так же мирного неба над головой. Обслужено- 35 человек.



6 сентября работники Верхне-Наурского ДК, провели беседу: «Терроризму и ваххабизму – нет!». Присутствовали: 16 человек, до 14 лет- 13 человек.



3 сентября работники Гвардейского ДК провели встречу: «Вместе против терроризма». На мероприятие пригласили, религиозного деятеля Юсупова М-Эми.Б. Юсупов М-Э.Б рассказал о террористических актах совершенные террористами г. Бислане в 2004 году захватив школу, тогда погибло много детей, учителей, многие дети остались инвалидами. Обслужено-28 человек, до 14 лет



10 сентября работники Зебир-Юртовского ДК провели час встречи с подрастающим поколением в присутствии представителя духовенства имама села Лукаева Хасана В. : «Мы- против терроризма». Присутствовало: 10 человек.



17 октября работники Новгородокского ДК совместно с СОШ№2 провели беседу: «Скажем нет террору». Пригласили- Участкового Уполномоченного Полиции Дукаева Хизара Усмановича. Обслужено-20 человек; участники старше 14 лет-3 человек.



18 ноября работники Гвардейского ДК провели беседу: "Ваххабизм и терроризм". Художественный руководитель Астемирова Х.С. рассказала о том, что ваххабиты стараются навязать людям Коран по своему направлению, но цель у ваххабитов и у террористов одна цель держать людей в страхе, совершать теракты, взрывы. Обслужено- 27 человек.



18 ноября работники Новгородокского ДК совместно СОШ№2 провели час встречи: «Дорога к миру». На мероприятие были приглашены участковый УУП Мунаев С-М. и молодежь села. Мунаев Солт-Мурад рассказал присутствующим, что спокойная и безопасная жизнь- это наше с вами будущее. Человеческое сообщество должно быть способно защитить внутренний мир человека, его мировоззрение. В первую очередь мы несем ответственность за жизнь каждого. Именно во имя будущего всех людей, во имя будущего человеческой цивилизации, все мы во взаимном диалоге культур и религий должны найти общий язык и придти к мирной жизни. Обслужено-18 человек; участники старше 14 лет-3 человек.



23 ноября в 12-00 коллектив Верхне - Наурского ДК провел беседу с учащимися коллектива художественной самодеятельности: «Нет терроризму !» Против терроризма –сегодня весь мир, люди всех стран и континентов. Каждый из нас надеемся , что беда обойдет стороной нас и близких. Присутствовали: 40 человек, до 14 лет-30 человек.



Всего проведено-41 мероприятий; обслужено-778 человек.

**Директор МКУ «ЦКС»
Надтеречного муниципального района**
Исполнитель: А.В.Газиева

/С.У.Газалиев/.

